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Valentínska pošta 

Aj tento rok ste na sviatok zamilovaných mohli prostredníctvom školskej pošty obdariť 

svojich spolužiakov, kamarátov i učiteľov valentínkou. Stačilo napísať krátky lístok, 

básničku, pohľadnicu či pekné vyznanie a anonymne ho vhodiť do schránky umiestnenej pri 

vrátnici. Tam vašu poštu poctivo roztriedili na to určení žiaci a začalo sa roznášanie, chvíle 

napätia, prekvapenia a radosti. Veríme, že každý sa svojej valentínky dočkal a podarilo sa mu 

odhaliť svojho „Valentína“.  

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 9.A, 7.B, 2.A, 2.D, 8.C a 6.C.  Ďakujeme! 



Projekt eTwinning 

Vianočný projekt eTwinning sa skončil, ale navždy nám ho bude pripomínať kniha 

vianočných receptov zo šiestich európskych krajín. Žiaci a učitelia všetkých zapojených 

krajín postupne oboznámili svojich priateľov so zvykmi a tradíciami, ktoré u nich počas 

Vianoc nesmú chýbať. Navzájom si vymenili aj vianočné recepty na tradičné jedlá a dobroty. 

 

Tehlička pre Afriku 

Od tohto mesiaca je naša škola zapojená do celonárodného projektu Tehlička pre Afriku. 

Projekt je zameraný na pomoc deťom v Keni, v kraji Korr a jeho cieľom je zabezpečenie 

pitnej vody a vzdelania pre deti žijúce v tejto oblasti. Za našu školu sa do rôznych 

duchovných aktivít zapojili žiaci 4. – 6. ročníka. Pomôcť môžeš aj ty. 22.3.2018 bude na našej 

škole prebiehať finančná zbierka. Už teraz si môže odkladať peniaze, ktoré neskôr pomôžu.  

 

Štruktúrovaný dialóg 

Žiaci 7. – 9. ročníka sa prostredníctvom vyplnenia on-line dotazníka zapojili  do akcie 

Štruktúrovaný dialóg, ktorého cieľom je podnietiť záujem mladých ľudí podieľať sa na 

demokratickom živote. Ich názory slúžia ako podklad pre opatrenia, ktoré určujú postavenie 

mladých ľudí, ich vzdelanie a príležitosti. Mladí ľudia tak dostávajú možnosť zapojiť sa do 

tvorby politiky. 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Školský parlament na svojom poslednom zasadnutí v tomto mesiaci diskutoval aj o návrhoch 

napísaných na tabuli nápadov. Po spoločnej dohode sa rozhodli, že vedeniu školy predložia 

vašu prosbu na doplnenie hudobných zvučiek slúžiacich ako zvonček. O rozhodnutí vedenia 

školy vás budeme informovať.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Tento mesiac sa žiackemu parlamentu nedostal do rúk žiaden návrh na odmenenie niekoho 

z vás. Veríme, že to nie je vašou ľahostajnosťou k okoliu, ale jarnými prázdninami 

a prerušením vyučovania kvôli vysokej chorobnosti počas dvoch týždňov. Už teraz sa tešíme 

na návrhy za mesiac marec.  

 

Vyučovacie hodiny 

Napriek tomu, že sme tento mesiac veľa dní v škole nestrávili, deviataci stihli diskutovať 

o tom, ako sa žilo na Slovensku po 2. svetovej vojne. 

 

 

 

 


